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BASARI DILEKLERIMIZLE...

d 2 . . 4) f(x) fonksiyonunun A(2,-1) noktasindaki
1) de‘(X Sx+4)dx isleminin sonucu tedeti x ekseni ile pozitif yonde 45
kagtir? derecelik agl yapmaktadir. f''(x)=6x
olduguna gdre f(-1) kacgtir?
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2 + dx integralini
) 1+tan’x  1+cot’x 9 a
hesaplayiniz. "‘;
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5) y=x2ve y= Vx fonksiyonu ile
sinirlandiriimis bdlgenin alani kagbirim
\J karedir?

2
3) [Ix—1ldx integralinin degeri kagtir?
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9) P(x) 5.dereceden poilnomdur.

6) ff(x)dx:x3—5x+4 olduguna goére y=f(x) g(x):fP(x)dx olduguna gore der[g(x?+x)]
fonksiyonunun yerel minimum kactir?
noktasinin apsisi kagtir?
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- ‘(x)- X
7) Grafigi verilen 10
y=f(x)  v=ito, 7 )
fonksiyonu igin 1 3 @ 5 >

jx.f(x2+1)dx=?l \@/ \ "x (\ 1 3 X
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f:11,3]2[3,27] , f (x)=3 x* fonksiyonun
grafigi verilmistir. [1,3] arali§i esit uzunlukta
iki alt araliga bolinup, bu alt araliklarin orta
noktalari x, ve X, olarak igaretleniyor.daha
sonra her bir alt araligi1 taban kabul eden ve
yikseklikleri sirasiyla f(x,) ve f(x,)birim
olan iki dikdértgen ciziliyor. Bu
dikdortgenlerin alanlari toplami A ve f(x)
fonksiyonu ile x ekseni arasinda kalan
bdlgenin alani B olduguna gdre, A-B kacgtir?
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8) _g( 1X+X)dx integralini hesaplayiniz
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